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Αγαπητοί κύριοι/κυρίες, 
 
Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε ότι, μετά από 33 χρόνια διακεκριμένης παρουσίας στην ανώτερη 
εκπαίδευση της χώρας, το Cyprus International Institute of Management (CIIM) έχει μετεξελιχθεί σε Πανεπιστήμιο, με το 
νέο, σύγχρονο ίδρυμα ανώτατης εκπαίδευσης που εδρεύει στη Λεμεσό: το Πανεπιστήμιο Λεμεσού - University of Limassol 
(UoL). 
 
Το Πανεπιστήμιο Λεμεσού προσφέρει μια αξιόπιστη και υψηλής ποιότητας επιλογή σπουδών σε όλα τα επίπεδα 
πανεπιστημιακής εκπαίδευσης. Απευθύνεται γεωγραφικά όχι μόνο στην πόλη και επαρχία της Λεμεσού, αλλά σε όλη την 
Κύπρο, καθώς και στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και της Μέσης Ανατολής. 
 
Συνημμένα θα βρείτε τα προσφερόμενα προγράμματα για την ακαδημαϊκή περίοδο 2024-2025. 
 
Θα θέλαμε να προγραμματίσουμε μια συνάντηση στον χώρο σας για να σας παρουσιάσουμε το Πανεπιστήμιο Λεμεσού και 
να συζητήσουμε τις εκπαιδευτικές ευκαιρίες που προσφέρουμε στους μαθητές σας, τις ακαδημαϊκές υποτροφίες, καθώς και 
τις προοπτικές στα επαγγέλματα του μέλλοντος, μέσω βιωματικών εργαστηρίων/διαλέξεων με θέματα που ενδιαφέρουν 
τους μαθητές και υπάγονται σε αυτά που προσφέρει το UoL. 
 
Τέλος, το Πανεπιστήμιο Λεμεσού (UoL) παραχωρεί αριθμό υποτροφιών με κριτήρια ακαδημαϊκής αριστείας ή/και 
αθλητικής διάκρισης ως ακολούθως: 
 

Ακαδημαϊκή Αριστεία (κατά την εισδοχή)  
75% για 19.00 +  Γενικός Βαθμός, Απολυτήριο Λυκείου (1ο έτος)  

50% για 18.5-18.99 Γενικός Βαθμός, Απολυτήριο Λυκείου (1ο έτος) 
 

Ακαδημαϊκή Αριστεία (στη διάρκεια σπουδών) 
 95% GPA για το έτος: 60% την επόμενη χρονιά  
90% GPA για το έτος: 40% την επόμενη χρονιά 

 
Αθλητική Διάκριση 

 Όπως, μέλος της Εθνικής Ομάδας ή ομάδας Α' Κατηγορίας σε όλα τα αθλήματα: 50%  
(επανεξετάζεται ετησίως)  

 
 
Τόσο εγώ προσωπικά, όσο και οι συνάδελφοί μου, παραμένουμε στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες ή 
διευκρινίσεις σχετικά με τα προγράμματα σπουδών του Πανεπιστημίου Λεμεσού και τα κριτήρια εισδοχής, χορηγιών και 
υποτροφιών. 
 
Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες μέσω διαδικτύου, στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου www.uol.ac.cy, μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη διεύθυνση admissions@uol.ac.cy και μέσω τηλεφώνου, στον Παγκύπριο αριθμό: 77 77 24 
46.  
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τον χρόνο και την προσοχή σας. Αναμένουμε την απάντησή σας για να ορίσουμε 
την συνάντησή μας. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Εύρος Ινιώτης 
Διευθυντής Μάρκετινγκ και Γραφείου Εισδοχής Φοιτητών 
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